
⑭天板B-1
×1組

⑮補強フレームB-2
×1本

⑯六角棒B-3
×1本

⑰サイドフレーム（左）
B-4×1個

⑱サイドフレーム（右）
B-5×1個

⑲ハンドルB-6
×1個

⑳フックB-7
×1個

　アジャスターB-8
×4個

　カバーB-9
×4個

　側板C-1
×1枚

　側板C-2
×1枚

　側板C-3
×1枚

　棚板C-4
×1枚

　背板C-5
×1枚

　背板C-7
×1枚

　ブラケットC-8
×1個

　プレートC-9
×1枚

　マグネットC-10
×2個

　棚板C-6
×1枚

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

児童向け手動昇降デスク（100-ERD045シリーズ）組立説明書 Ver.1.0

組立部品完成図

＜用意していただくもの＞
・プラスドライバー
・手袋（ケガ等を防ぐために着用をおすすめします）

＜組立てに必要な人数＞

大人2人以上

使用ボルト類

①ボルトA-1（M6×16mm）×8本

6mm

16mm

②ボルトA-2（M6×10mm）×4本

6mm

10mm

⑩スペーサーA-10
×3個

⑪六角レンチA-11（4mm）
×1本

⑬六角レンチA-13（3mm）
×1本

⑥ボルトA-6（M6×12mm）×3本

⑦ネジA-7（4.2×12mm）×2本

⑧ピンA-8
×6本

⑨締め付け円盤A-9
×6個

6mm

12mm

③ボルトA-3（M3×8mm）×2本

④ワッシャーA-4
×2枚

⑤ワッシャーA-5
×8枚

3mm

8mm

⑫ネジA-12（5×38mm）×20本

5mm
38mm

4.2mm
12mm

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（100-ERD045LMなど）と下記の部品番号（①～　）と部品名（ボルトA-1など）をお知らせください。

A梱包

B梱包



⑯六角棒
B-3

⑯六角棒
B-3

六角穴

④ワッシャー
A-4

③ボルト
A-3

⑱サイドフレーム（右）
B-5

1手順

3手順

2手順

4手順

大人2人以上で行ってください。

ひっくり返す

①ボルトA-1（M6×16mm）

6mm

16mm

③ボルトA-3（M3×8mm）

3mm

8mm

約2mm

⑭天板
B-1

⑤ワッシャー
A-5

①ボルト
A-1



六角穴

※六角棒が入りにくい
　場合は、少しずつ
　傾けながら差し込んで
　ください。

④ワッシャー
A-4

5手順

8手順

6手順

大人2人以上で行ってください。

起こす
7手順

②ボルトA-2（M6×10mm）

6mm

10mm

①ボルトA-1（M6×16mm）

6mm

16mm

全てのボルト類を
締め付けます。

⑰サイドフレーム（左）
B-4

⑮補強フレーム
B-2

②ボルト
A-2

⑤ワッシャー
A-5

①ボルト
A-1



9手順 10手順

11手順 12手順 13手順

⑥ボルトA-6（M6×12mm）

6mm

12mm

　カバー
B-9

⑳フック
B-7

※左右どちらにも
　取付けできます。

　側板
C-1

　側板
C-2

　側板
C-3

　側板
C-3

⑧ピン
A-8

⑩スペーサー
A-10

　ブラケット
C-8

　棚板
C-4

　棚板
C-4

⑥ボルト
A-6



14手順 15手順 16手順

17手順 18手順 19手順

三角を穴の方向に
向けます。

⑨締め付け円盤
A-9

三角を穴の方向に
向けます。

⑨締め付け円盤
A-9

締付け円盤をプラスドラ
イバーで矢印の方向へ
回して締付けます。

⑨締め付け円盤
A-9

⑫ネジA-12（5×38mm）

5mm
38mm

⑥ボルトA-6（M6×12mm）

6mm

12mm

　背板C-5

⑨締め付け円盤
A-9

⑨締め付け円盤
A-9

⑫ネジA-12

⑥ボルト
A-6

⑩スペーサー
A-10

　側板
C-1

　棚板
C-6



21手順20手順 22手順

23手順 24手順 25手順

三角を穴の方向に
向けます。

⑨締め付け円盤
A-9

締付け円盤をプラスドラ
イバーで矢印の方向へ
回して締付けます。

⑨締め付け円盤
A-9

締付け円盤をプラスドラ
イバーで矢印の方向へ
回して締付けます。

⑨締め付け円盤A-9

⑫ネジA-12（5×38mm）

5mm
38mm

起こす

⑨締め付け円盤
A-9

⑫ネジA-12

　側板
C-2



26手順 27手順

28手順 29手順

⑫ネジA-12（5×38mm）

5mm
38mm

⑫ネジA-12（5×38mm）

5mm
38mm

⑫ネジA-12

⑦ネジA-7

⑫ネジA-12

　背板C-5

⑦ネジA-7（4.2×12mm）

4.2mm
12mm

　プレートC-9 　マグネットC-10

最後にゆるみやガタつきがないか
確認してください。



下がる
上がる 引く

下げる

上げる

引く

差し込む

CE/AI/RKDaC
〒700-0825  岡山県岡山市北区田町1-10-1
TEL.086-223-5680  FAX.086-235-2381

サンワダイレクト

高さを調節する方法 天板（小）の角度調節方法

スタンドの使用方法

1手順 2手順

1手順 2手順 3手順

3手順

⑲ハンドル
B-6

六角穴 レバー

天板（小）

スタンド

ストッパー
※タブレット、本などを押さえる場合に
　使用します。

穴

＜横から見た図＞

緩める 締める
ノブボルト

スタンドの動きが硬すぎたり、緩すぎる場合は
ノブボルトを回して調節します。
※締め付けても、完全には固定されません。


